

Rozmanitá zima v Dolnom Rakúsku

ATRAKTÍVNA ZIMNÁ PONUKA V MESTÁCH A NOVÝ LYŽIARSKY LÍSTOK POSKYTUJÚ ROZMANITOSŤ V CHLADNOM OBDOBÍ – SO SNEHOM AJ BEZ NEHO.

Dolné Rakúsko sa stáva obľúbeným cieľom výletov a dovolení počas celého roka, a to aj v jesennom a zimnom období. Turistická centrála Dolného Rakúska prináša širokú škálu aktivít v okolí siedmich vybraných miest, od očarujúcich adventných trhov až po pokojnú zimnú turistiku. Milovníci zimných športov si tu nájdu bohaté možnosti: nový dolnorakúsky sezónny lístok, určený nielen pre miestnych obyvateľov, ale aj pre návštevníkov, im umožní preskúmať desať lyžiarskych stredísk počas celej zimy.

Nová kampaň Dolného Rakúska prináša do popredia atraktivnosť siedmich miest – St. Pölten, Baden, Wiener Neustadt, Zwettl, Krems, Retz a Waidhofen an der Ybbs – ktoré slúžia ako vstupné brány k rozmanitým zimným zážitkom. Sedem významných osobností z oblasti hotelierstva, gastronómie a cestovného ruchu, s úprimným nadšením pre svoje mesto, sa stalo „ambasádormi“ tejto kampane. Podelili sa o to, čo na svojom meste mimoriadne oceňujú, a ponúkli niekoľko zasvätených tipov pre návštevníkov.

<https://www.dolne-rakusko.info/mesta-v-zime>

Objavte zimné atrakcie v dolnorakúskych mestách a ich okolí

Vianočné trhy v pôsobivých kulisách rozžiaria nielen detské oči a sú samozrejme povinnou jazdou počas zimnej návštevy Dolného Rakúska. Je z čoho vybrať: medzi špeciálne odporúčania patria „[ohnivé vianoce](#)“ na zámku Rothschild vo Waidhofene a. d. Ybbs, "[drüber und drunter](#)“ v častiach Retzer Erlebniskeller, [adventné kúzlo v záhrade Kittenberger](#), ako aj vianočné trhy na [zrúcanine hradu Aggstein](#), v [Grafeneggu](#) a na [hradnom brale Kottlingbrunn](#). V Badene môžete adventnú atmosféru zažiť v rámci podujatia „[Advent v parku - Baden FAIRzaubert](#)“ v rozsiahlych záhradách. Vo Wr. Neustadte láka návštevníkov okrem štyroch atmosférických trhov aj tohtoročný „[Ö3 Weihnachtswunder](#)“ (Ö3 vianočný [zázrak](#)) na hlavnom námestí

Adventné a zimné obdobie je obzvlášť čarovné v kombinácii s výletmi vlakom. Aj tento rok sú pripravené špeciálne vlaky, napríklad z Viedne do čarovnej Adventnej Wachau alebo špeciálny vlak z Viedne do Retzu.

Napriek ponuke iných aktivít sa samozrejme nezabúda ani na zimné športy: Okrem klasického lyžovania. si. sú tu možnosti na bežecké lyžovanie ponúka aj [panoramatická bežecká trasa na Wechsel](#). Mostviertel ponúka špeciálny lyžiarsky zážitok: tí, ktorí vstávajú skoro, sú nielen

Dotazy pre médiá

Niederösterreich Werbung, Mrg.Lenka Kollárova
Tel +421 918 916 740 Mail lenka.kollarova@noe.co.at

prví na čerstvo upravených zjazdovkách lyžiarskych oblastí Mostviertel v „Guga hö“, ale môžu si vychutnať aj exkluzívny brunch na chate.

Na [zážitkovej sánkarskej dráhe na Semmeringu](#) a vo [Wexl Arene v St. Corona](#) sa môžete na sánkach spustiť do údolia.. Klasické zimné športy dopĺňajú relaxačné prechádzky, napríklad s [alpakami a huskymi](#) po boku. Nádhernými miestami na prechádzky sú aj rozsiahle parky, ako napríklad [Kurpark Baden](#) alebo [zámocký park Laxenburg](#)- ten je počas ILLUMINA v novembri a decembri osvetlený pôsobivým morom svetiel. Dlhšie túry vedú po turistickom chodníku "Po stopách Hundertwassera" zo Zwettlu do Roitenu, cez [Nibelungengau](#), [Národný park Thayatal](#) alebo [Viedenský les](#).

Nový sezónny lístok do 10 lyžiarskych stredísk v Dolnom Rakúsku

Dolné Rakúsko ponúka tento rok milovníkom zimných športov niečo výnimočné: spoločná sezónna permanentka - Dolnorakúsky horský zážitkový pas. Tento skipas vám umožní vstup do desiatich lyžiarskych oblastí regiónu vrátane Annabergu, Hochkaru, Semmeringu Hirschenkogelu a mnohých ďalších. Platí od prvého dňa prevádzky zimnej sezóny až do konca sezóny, na celkovo 125 kilometroch zjazdoviek a s 51 vlekmí. Ponúka tak bohatú ponuku a atraktívny pomer ceny a výkonu, najmä pre rodiny. Vleky Annaberg, Erlebnisalm Mönichkirchen, Gemeindealpe Mitterbach, Hochkar, Königsberg, Mariazell Bürgeralpe, Ötscherlifte Lackenhof, Rodinná lyžiarska oblasť Maiszinken, Semmering Hirschenkogel, Wexl Arena St. Corona am Wechsel

Predpredaj do 30. novembra 2024

Do 30. novembra je možné zakúpiť si vstupenky v predpredaji za zníženú cenu. Pre rodiny je pripravený špeciálny bonus: pri kúpe vstupenky pre dospelého za 470 EUR cestujú všetky deti v rodinnej skupine do 5 rokov zadarmo. Tento rodinný bonus môžu využiť nielen rodičia, ale aj starí rodičia a patchworkové rodiny.

PREDPREDAJ 30.11.2024

Dospelý (od 16 rokov)	EUR 470,-
Rodinný bonus! deti (do 5 rokov) s dospelými	od EUR 0,-
Deti bez dospelých	EUR 220,-

Dolnorakúsky Mountain Adventure Pass si môžete zakúpiť online alebo na mieste v zúčastnených horských železničiach. Potrebná karta je k dispozícii za 5 eur. Od nadchádzajúcej sezóny je možné „Dolnorakúsky horský Adventure Pass“ dopĺňať online a používať ho opakovane.

Všetky podrobnosti o Dolnorakúskom horskom zážitkovom pase:

www.bergerlebnispass.at

Sezónny tarif

Dospelý (od 16 rokov) EUR 520,-

Deti do 15 rokov EUR 280,-

Fotografie :

PIN-Code: "2024_PM_Städte"

<https://bildarchiv.niederoesterreich.at/pinaccess/showpin.do?pinCode=6gXz5SSu3Sgn>

Prosíme, uvádzať autorské práva!